

Informazione Regolamentata n. 1928-123

Data/Ora Inizio Diffusione 22 Dicembre 2023 18:04:20

Euronext Milan

Societa' : BANCO BPM

Identificativo Informazione

Regolamentata

184810

Nome utilizzatore : Marconi

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 22 Dicembre 2023 18:04:20

Data/Ora Inizio Diffusione : 22 Dicembre 2023 18:04:20

Oggetto : Partial demerger of Banca Akros S.p.A. in favor

of Banco BPM S.p.A.

Testo del comunicato

Following the press release issued by Banco BPM S.p.A. on 3 October 2023, notice is hereby given that, as of 1st January 2024, the legal effects of the partial demerger of Banca Akros S. p.A. (Banca Akros) in favor of Banco BPM S.p.A. (Banco BPM) will take effect.





PRESS RELEASE

BPM Group Reorganization:

Partial demerger of Banca Akros S.p.A. in favor of Banco BPM S.p.A.

Milan, 22 December 2023 – Following the press release issued by Banco BPM S.p.A. on 3 October 2023, notice is hereby given that, as of 1st January 2024, the legal effects of the partial demerger of Banca Akros S.p.A. (Banca Akros) in favor of Banco BPM S.p.A. (Banco BPM) will take effect.

As a result of the demerger, as of 1st January 2024, Banco BPM will replace, both in the role of issuer and in the role of specialist, Banca Akros with reference to all the financial instruments issued by the latter at the time that were part of the business unit related to the Proprietary Finance business and included in the Demerger Project.

For information:

Investor Relations Roberto Peronaglio +39 02.94.77.2108 investor.relations@bancobpm.it

Communication Matteo Cidda +39 02.77.00.7438 matteo.cidda@bancobpm.it **Media Relations** Marco Grassi +39 045.867.5048 marco.grassi@bancobpm.it Fine Comunicato n.1928-123

Numero di Pagine: 3